



Димитър Буров получи ключов мач в ЮЗ Трета лига

Столичният рефер Димитър Буров ще раздава правосъдие в сблъсъка между отборите на Чавдар (Етрополе) и ЦСКА 1948. Служителят на НСО е сред арбитрите с право да ръководят срещи във Втора лига. Гостите от София са лидери в първенството на Югозападната трета дивизия с аванс от 4 точки пред втория Вихрен (Сандански).

Лайнсмени на мача в Етрополе ще бъдат Петър Джугански и Красимир Миланов. Четвърти арбитър на срещата е Иво Исаев. Делегат на двубоя ще бъде Николай Стоилов от Ихтиман.

Визитата на Септември (Симитли) в Ботевград на местния Балкан бе поверена на Йото Гарабедов. Странични арбитри ще бъдат Мартин Русев и Радослав Димитров. Резервен съдия на мача ще бъде Светослав Михайлов. Оценките на реферите ще напише Ивайло Симеонов. Всички длъжностни лица са от София.

Срещата между тимовете на ОФК Елин Пелин и Вихрен (Сандански) бе възложена на Васил Лукаев от Пазарджик. Засади ще маркират Невелин Гугутков от Септември и Стоян Павлов от Пазарджик. Четвърти арбитър на двубоя ще бъде Станислав Апостолов от Стамболийски, а делегат – Петър Стайков от Пазарджик.

Столичният рефер Ангел Баялцалиев пък ще следи за спазването на правилата на мача между тимовете на Банско и Марек (Дупница). За тъчарбитри на култовия стадион „Свети Петър“ бяха определени Стефан Пецанов и Виктор Адриянов. Четвърти съдийски пратеник е Борислав Ганчев, а делегат – Венцислав Давидков, и двамата от Благоевград.

Столичанинът Тихомир Алексов ще ръководи срещата между Хебър (Пазарджик) и Пирин (Гоце Делчев). Функциите на странични съдии ще изпълняват Адриан Ангелов и Янко Запрянов. Резервен арбитър ще бъде Калоян Георгиев. Делегат на мача е областният председател на БФС – Пазарджик Спас Иванов.

Дупнишкият рефер Ивайло Младенов взе двубоя между Миньор (Перник) и Рилски спортист (Самоков). Негови асистенти ще бъдат Николай Спиридонов и Васил Байрактарски от Кюстендил. Четвърти съдийски пратеник ще бъде Любомир Терзийски. Представянето на арбитрите ще следи Стефан Йорданов от София.

Двубоят между Германея (Сапарева баня) и Беласица (Петрич) получи Мартин Спасов от Перник. Негови помощници ще бъдат съгражданите му Петър Рангелов и Адриан Стефанов. Ред около резервните скаймейки ще създава Вилиян Видинов от София. Делегатското назначение бе връчено на Георги Славчев.

Регионалният сблъсък между Сливнишки герой (Сливница) и Ботев (Ихтиман) ще реферира Иван Иванов. Лайнсмени ще бъдат Павел Драгомиров и Димитър Зафиров. Четвърти арбитър ще бъде Александър Денев. Делегатските функции бяха дадени на Валентин Добрев.

Нарядът за главен рефер на срещата между Пирин (Разлог) и Свобода (Пещера) отиде при Тенчо Гошев. Странични съдии ще бъдат Петър Гешев и Ивайло Цолов. За резервен арбитър бе определен Благой Манов от Благоевград. Делегат на срещата ще бъде Николай Петров от София.

Борислав ЙОРДАНОВ